



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО РОБОТІ З АКТИВАМИ  
ГОЛОВНЕ АРХІТЕКТУРНО-ПЛАНУВАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ**

вул. Січеславська Набережна, 29 А, м. Дніпро, 49000, тел.(056) 745 25 29, факс (056) 744 34 94  
e-mail: archplan@dmr.dp.ua

22.03.2023 № 3/15-135

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ЗАЯВИ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ  
ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО  
ПЛАНУВАННЯ**

**Повна назва документа державного планування:**

Містобудівна документація «Детальний план території у районі вул. Набережної Перемоги, 3Т».

Орган, що буде приймати рішення про затвердження документа державного планування: Дніпровська міська рада.

**Процедура громадського обговорення:**

Відповідно до статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту державного планування починається з дня розміщення такої заяви на офіційному веб-сайті замовника.

Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту містобудівної документації «Детальний план території у районі вул. Набережної Перемоги, 3Т» оприлюднено на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради за посиланням:

<https://dniprorada.gov.ua/uk/page/proekti-mistobudivnoi-dokumentacii>

Повідомлення про оприлюднення заяви щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту державного планування публікується у друкованих засобах масової інформації, визначених замовником, які поширюються на території міста Дніпра.

Зауваження та пропозиції до визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки у відповідності до «Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», затвердженого Постановою КМУ від 25 травня 2011 р. № 555, подаються у письмовій формі до Головного архітектурно-планувального управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради за адресою: м. Дніпро, вул. Січеславська Набережна, 29А, та електронному вигляді: e-mail: [archplan@dmr.dp.ua](mailto:archplan@dmr.dp.ua), протягом 15 днів з дня оприлюднення заяви.

Особа, відповідальна за розгляд пропозицій та зауважень: начальник відділу по роботі із зверненнями головного архітектурно-планувального управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради Тепленко Олександр Миколайович, тел. (056) 745 25 29, факс. (056) 744 34 94.

Заступник директора департаменту -  
начальник управління

Дмитро ВОЛИК